
1. Aşağıdakilerden hangisi temel tartma birimidir?

A) Gram 

B) Terazi 

C) Ton 

D) Kilogram 
 

2. 1 kilogram kaç grama eşittir? 

A) 10 g 

B) 100 g 

C) 1000 g 

D) 10000 g 
 

3. Yarım kilogram kaç grama eşittir?

A) 250 g 

B) 500 g 

C) 750 g 

D) 1000 g 
 

4. Çeyrek kilogram kaç grama eşittir?

A) 250 g 

B) 500 g 

C) 750 g 

D) 1000 g 

5. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 

A) 1 kilogram, 1000 gramdır. 

B) Çeyrek kilogram, 250 gramdır. 

C) Yarım kilogram, 500 gramdır. 

D) 1 ton, 500 kilogramdır. 

6. Yandaki çift kollu terazide 

tartılan madde miktarı ile ilgili hangisi 

söylenemez? 

A) 1 kilograma eşittir. 

B) 2 tane yarım kiloluk kullanılmıştır. 

C) Madde miktarı 1000 gramdır. 

D) 10 kilogramdır. 

7. Yandaki terazide 

madde miktarı hangisine eşittir? 

A) 800 kg   B) 750 g

C) 800 g   D) 8 kg 
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1. Aşağıdakilerden hangisi temel tartma birimidir? 

eşittir? 

4. Çeyrek kilogram kaç grama eşittir? 

 

Yandaki çift kollu terazide 

tartılan madde miktarı ile ilgili hangisi 

 

Yandaki terazide ölçülen 

750 g 

 

8. 

terazide ölçülen madde miktarı hangisine eşittir?

A) 125 kg 

B) 12 kg 50 g 

C) 1kg 250 g 

D) 125 kg 

 

 

9. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi yanlıştır?

A) 2 kg = 4 tane 500 gram

B) 4 kg = 6 tane 500 gram

C) 2 kg = 8 tane 250 gram

D) 1 kg = 10 tane 100 gram

 

 

10. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi doğru 

değildir? 

A) 17 kg + 500 g = 17 500

B) 16 kg + 250 g = 1800 

C) 19 kg + 500 g = 19 500

D) 15 kg + 250 g = 15 250

 

 

11. Aşağıdaki eşitliklerden hangisi yanlıştır?

A) 8 tane 500 gram = 

B) 10 tane 250 gram = 

C) 18 tane 250 g = 

D) 20 tane 250 = 5 

 

 

12. Aşağıdaki eşitliklerden hangisi doğru 

değildir? 

A) 5 kg + 6 tane 500 g = 

B) 3 kg + 12 tane 250 g = 

C) 4 kg = 8 tane 500 gram

D) 18 tane 500 gram = 
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Yandaki dijital 

terazide ölçülen madde miktarı hangisine eşittir? 

9. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi yanlıştır? 

tane 500 gram 

tane 500 gram 

tane 250 gram 

tane 100 gram 

10. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi doğru 

17 500 g 

1800 g 

19 500 g 

15 250 g 

Aşağıdaki eşitliklerden hangisi yanlıştır? 

A) 8 tane 500 gram = 2 kg 

B) 10 tane 250 gram = 2 kg 500 g 

C) 18 tane 250 g = 4 kg 500 g 

 kg 

12. Aşağıdaki eşitliklerden hangisi doğru 

5 kg + 6 tane 500 g = 7000 g 

3 kg + 12 tane 250 g = 6000 g 

tane 500 gram 

18 tane 500 gram = 9 kg 


